



GÖTEBORGS UNIVERSITET

Studentavdelningen

Protokoll 22

Kursportalen. Förvaltningsgruppen

Sammanträde: 2005-09-15

Närvarande

Anne Katrine Bretan

Britt Marie Broman

Lars Hansen

John Hultberg

Kristinn Jóhannesson

Claes Martinsson

Heléne Nilsson

Michael Nilsson

Nina Romanus

Daniela Rosvall

Ingegerd Sigfridsson

1. Justeringsperson

Anne Katrine Bretan

2. Fastställande av föredragningslistan

Föredragningslistan fastställdes

3. Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna när det justerats.

4. Rapportering

4.1 *Ekonomi*

Ingen ekonomisks rapportering då Gunbritt Hagberg tyvärr var sjuk.

4.2 *Studentkonto*

Nu i början av terminen har det varit problem med att många studenter inte fått sitt studentkonto. En del kan bero på att studenterna inte har en fungerande postadress som breven skickas till. Det kan också bero på problem i överföringen mellan Ladok och studentkonto.

4.3 *Kursportalen*

E-post som skickats ut från Kursportalen mellan 25 juli och 3 september har inte sänts från systemet. IT-avdelningen har hittat felet, det är löst och samma fel ska inte kunna uppstå igen.

Kursportalen är nu lite instabil. Byte av datamiljö är prioriterat och ska påbörjas snarast.

Manualerna på hemsidan är inte uppdaterade eftersom de senaste versionerna just ligger oåtkomliga på servern Homer pga datakraschen.

4.4 *GU-mail*

Inloggning från Kursportalens administratörer i GU-mail efterfrågades för att lättare kunna hjälpa studenterna när de har frågor. Behovet kanske inte kommer att vara så stort framledes eftersom personalen, genom Medarbetarportalen, kommer att ha samma e-postsystem som i Studentportalen.

4.6 *SLUSS*

Kravspecifikationen om SLUSS ska komma den 22/9. Remissvaret ska vara inlämnat den 12/10. Lars Hansen och John Hultberg läser kravspecifikationen

5 Koppling till andra system

5.1 Studentportalen

Lars Hansen demonstrerade den nya Studentportalen. Den följer Medarbetarportalen i form och teknisk funktion men innehåller delvis andra tjänster.

Det är viktigt att Kursportalen kan nå oberoende av Studentportalen. Det är bland annat en marknadsföringsfråga att blivande studenter kan se litteraturlistor, schema mm. Även lärare utnyttjar Kursportalens öppna del för att hitta information. Ska det finnas en länk till kursportalen från Medarbetarportalen?

På institutionsnivå önskar man tillgång till Studentportalen ”som-om-man-är-student” för att kunna visa studenterna hur den ser ut och fungerar.

IT-utskottet kommer troligen att bli systemägare för Medarbetar- och Studentportalerna

5.2 TimeEdit

Schema genererade i TimeEdit presenteras i Kursportalen på olika sätt på olika institutioner. Exempel visades från Psykologen och Lärarprogrammet. På lärarprogrammet har de drivit det långt, så att varje kurs endast får upp sitt schema. I framtiden skulle det vara önskvärt om schemat kunde komma upp direkt i den kalender som finns inbyggd i studentportalen.

6.2 SPSS

Inget nytt.

6. Genomgång och beslut av ärenden

6.1 Anonyma inlägg?

Det behövs möjlighet att som administratör välja om studenternas inlägg som publiceras i diskussionsforum får vara anonyma eller inte. Funktionen skulle kunna finnas som kryss-ruta under *Administrera behörighet (student)*. Kostnadsberäkna genomförandet av denna funktion.

7. Utbildning/information

Användarforum genomfördes i augusti och var uppskattat. Under augusti har några institutioner på Naturvetenskapliga fakulteten fått internutbildning. Inga nya utbildningstillfällen är planerade.

8 Planering

8.1 Riktlinjer

Arbete pågår med att formulera och skriva riktlinjer för hur Kursportalen kan användas.

Vid protokollet

Nina Romanus

Justeras

Anne Katrine Bretan

Lars Hansen
ordförande